

根据自治区教育厅《广西职业院校教师职称评审办法(试行)》,为加快推进系列专业技术人员职称制度改革,不断提高职业院校教师水平,根据《广西壮族自治区人力资源和社会保障厅关于印发〈广西壮族自治区专业技术人员职称申报评审工作实施办法(试行)〉的通知》(桂人社发〔2010〕50号)文件精神,我院于2010年6月10日召开院务会议,研究制定了《广西工商职业技术学院专业技术人员职称申报评审工作实施办法(试行)》,并报自治区人力资源和社会保障厅备案。该办法的制定,将有利于提高我院专业技术人员队伍水平,为我院教育教学改革和人才培养工作提供有力的支撑和保障。(党委宣传部)

中共广西工商职业技术学院委员会宣传部主办  
 2010年6月27日 0000212 2010年6月10日

## 自治区人力资源与社会保障厅 韦刚强副厅长到我院讲学

6月1日下午,自治区人力资源与社会保障厅韦刚强副厅长到我院作了题为《广西经济转型升级与人才队伍建设》的报告。韦刚强副厅长在报告中,首先对广西经济转型升级进行了分析,指出广西经济转型升级的必要性、紧迫性和可行性。其次,就人才队伍建设提出了意见和建议。韦刚强副厅长指出,人才是经济社会发展的第一资源,人才队伍建设是经济社会发展的关键。要加快人才队伍建设,必须加大投入,创新体制机制,营造人才辈出的良好环境。最后,韦刚强副厅长就如何落实人才强桂战略提出了具体要求。韦刚强副厅长的报告,对我院广大干部职工具有很强的启发性和指导性。大家纷纷表示,将以此次讲学为契机,进一步解放思想,转变观念,加大人才队伍建设力度,为广西经济转型升级和人才队伍建设做出更大的贡献。(党委宣传部)



## 我院召开2010年党务工作会议



5月11日上午,我院在综合楼四楼会议室召开2010年党务工作会议。会议由副院长蒙启成主持,廖树霖副院长、维处长、罗芳任副院长、院各总支各支部书记、院各支部负责人等参加了会议。会议传达了自治区党委、自治区人力资源和社会保障厅、自治区教育厅等上级部门关于党务工作的有关文件精神,总结了2009年我院党务工作取得的成绩,并对2010年我院党务工作进行了部署。会议要求,全院各级党组织要以科学发展观为指导,深入贯彻落实党的十七大和十七届四中全会精神,紧紧围绕学院中心工作,切实加强和改进新形势下党的建设和思想政治工作,为学院又好又快发展提供坚强的政治保证和组织保证。会议还就如何加强和改进新形势下党的建设和思想政治工作进行了交流讨论。会议在热烈的掌声中圆满结束。(党委宣传部)



5月14日,自治区人力资源和社会保障厅副巡视员蔡副任到我院进行调研。蔡副任在调研中,听取了院领导关于学院基本情况、人才培养、科学研究、社会服务等工作的汇报,并实地查看了学院的教学、科研、实训等场所。蔡副任对我院在人才培养、科学研究等方面取得的成绩给予了充分肯定,并对学院下一步工作提出了意见和建议。蔡副任表示,人力资源和社会保障厅将一如既往地支持广西工商职业技术学院的发展,为学院提供更多的人才、技术和资金支持,推动学院又好又快发展。(党委宣传部)



2010年5月14日,中国高等职业技术教育研究会商科分会成立大会在无锡举行。我院党委书记黄永蓬代表学院出席了大会。黄永蓬书记在大会上作了题为《广西工商职业技术学院与商科分会》的报告,介绍了学院的基本情况、办学特色、人才培养、科学研究、社会服务等工作的情况,并对商科分会的成立表示热烈祝贺。黄永蓬书记表示,商科分会的成立,是商科领域的一件大事,也是商科领域的一件喜事。希望商科分会能够充分发挥桥梁纽带作用,加强成员单位之间的交流与合作,共同推动商科领域的发展。(党委宣传部)

## 中国高等职业技术教育研究会商科分会在无锡成立 黄永蓬书记代表学院出席成立大会

5月14日,中国高等职业技术教育研究会商科分会成立大会在无锡举行。我院党委书记黄永蓬代表学院出席了大会。黄永蓬书记在大会上作了题为《广西工商职业技术学院与商科分会》的报告,介绍了学院的基本情况、办学特色、人才培养、科学研究、社会服务等工作的情况,并对商科分会的成立表示热烈祝贺。黄永蓬书记表示,商科分会的成立,是商科领域的一件大事,也是商科领域的一件喜事。希望商科分会能够充分发挥桥梁纽带作用,加强成员单位之间的交流与合作,共同推动商科领域的发展。(党委宣传部)

